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Над 70 представители на бизнеса във Варна и Добрич се включиха в 

обученията за Crowdfunding, организирани от АБЧО 

В периода 02.11.2018 г. - 20.12.2018 г., Асоциация на Българските Черноморски Общини (АБЧО) 

организира поредица от обучения за бизнес стартиращи (Start-ups) и за бизнес подкрепящи 

организации по проект „CrowdStream - груповото финансиране на масовите иновации“, 

финансиран по Програмата за транснационално сътрудничество „Дунав 2014-2020“. Три от 

обученията се проведоха в град Варна, а едно – в град Добрич. 

Еднодневните обучения се проведоха от експертите на АБЧО по модули, разработени съвместно от 

международните партньори по проекта от Австрия, България, Словакия, Словения, Хърватска, 

Унгария, Черна гора, Сърбия, Франция, 

Белгия и Финландия. Целта на обученията бе 

присъстващите да придобият специфични 

знания и умения в сферата на груповото 

финансиране (crowdfunding), процеси, фази, 

законодателна рамка и регулации у нас и в 

Европа, международни лидери и пазари за 

групово финансиране, платформи и 

подкрепящи организации, последни 

тенденции в груповото финансиране и много 

други теми. 

  

Над 36 участници, представители на 

Черноморски енергиен клъстер – Варна, 

Институт за младежки инициативи и 

иновации – Варна, регионални енергийни агенции, инженерингови и IT фирми се включиха в 

обученията за бизнес стартиращи организации. Те имаха възможността да споделят техния опит, 

познания и разбирания за груповото финансиране. 

Над 40 участника, представители на местни организации в областта на енергийната ефективност, IT и 

строителния сектор, както и енергийни агенции и центрове за  опазване на околната среда се 

включиха в обученията за бизнес подкрепящи организации. 

Проект CrowdStream, чиято основната цел бе да подобри ефективността на публичната и частната 

подкрепа за иновативни стартиращи бизнес фирми и социални предприятия за достъп до 

качествено групово финансиране, приключва в края на м. Май 2019г. Финалната международна 

конференция на проекта ще се проведе на 29.05.2019 в град Варна под домакинството на АБЧО. 
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